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3 Kakoro HaceneHHoro nyHkTa Bbil
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60%

50% 48%

45%
40%
30%
20%
10%
2% 3%
0% == =

bpaHck BpaHckaa obnacte  [lpyrue pervoHsi Crpansl CHI




CKornbko geteu B Baweun cembe?

=0auH
"/lsa

"Tpu
“bonee 4-x




dooTKa



[Touemy Bbl pelumnu noctynatb
MMEHHO B HaLU Konneaox?

Apyras npu4ynHa

Cny4yanHo

Opy3bA NOCOBETOBANWMN

PoawuTenun nocoBeTOBaNM
MAWN HACTOANMU

NMoHpasunacos npodeccus

|

|

19%

!
i

|

68%

0%

10%

| |
20%  30%

40%

50%

60%

70%

80%






[oTOBUTECHL J1IN Bbl K 3aHATUAM?
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TpyaQHO N BaM y4nTbCS?
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MHoro nu y Bac npuartenen B
Konnemke?
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Cuuntaete nn Bbl HTEPECHOU
BHEYPOUYHYHIO XN3Hb B KOMnnegxe?
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[TogppabaTtbiBaeTe nu Bbl?
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Kypute nu Bbl?
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Ynotpebnsiete nu Bbl ankorornbHble
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CocTtoute nu Bbl B bpake?
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